

WARRANTY

	W. Service			
Address:	THE TAXABLE PARTY OF THE PARTY			
Project:			E	17
Address:		1	4	
Application Date:	100 LA 12 L		*	1
Area Treated:	Score A			
- 1		-		

SINAK warrants that MATTE 20 is of the highest quality as measured by exacting manufacturing standards. SINAK warrants that when applied in full accordance with written application instructions, MATTE 20 will provide a protective wear surface and will not yellow, peel, delaminate or blush for a period of five (5) years. The MATTE 20 warranty coverage begins on the date of application and remains effective for 5 years. This warranty will remain in effect should the surface be damaged during the construction phase.

CONDITIONS

This warranty does not cover failures from causes other than delamination, peeling, yellowing, blushing, or separation of the MATTE 20 from the treated substrate.

Chemicals and contaminants introduced by the underlying soil are not covered under this warranty. Topical intrusion of moisture or chemicals is not covered under this warranty. Improper installation, use or defects associated with preparation materials, adhesives, flooring goods or coatings are not covered under this warranty. Damage caused by movement of joints, cracks, or grout finishes are not covered under this warranty.

In the event of failure of MATTE 20 from the substrate; and under the above conditions, SINAK will provide materials to retreat and/or recoat the affected area(s). Retreated or recoated area(s) shall be covered for the remainder of the warranty period.. This is our only warranty. We make no other warranty, express or implied, including merchantability or fitness/or a particular purpose.

MANUFACTURER:

SINAK 4901 Morena Blvd, Ste 505 San Diego, CA 92117

TITLE:

(WARRANTY NOT VALID WITHOUT SIGNATURE AND SEAL OF SINAK CORPORATION)